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Referat	af	bestyrelsesmøde	i	Ovesdal	20.	august	2024	
 

Til stede: Peter Staugaard, Keld Schmidt Møller, Jakob Sig Hannibal og stefan Brendstrup 

Afbud: Erik Madsen og Jonas Buur 

 

Dagsorden 

 

1. Status på pasning af grønne arealer 

- TopKapper – vi har ikke hørt yderligere og forventer heller ikke at det sker 
- Rensning af kanter og beskæring af beplantning er IKKE blevet gennemført som forudsat i kontrakten. Vo-

res kontaktperson, Jørgen Lang, har været på ferie frem til og med uge 33. Peter tager kontakt med hen-
blik på at få det udestående arbejde igangsat. 

 

2. Status på vand ved boldbanen 

- Dræn, brønd og lille vold etableret i sidste uge (33). Entreprenøren er meget optimistisk om effekten af 
dette tiltag, idet jorden slet ikke var våd i området. Der er gravet en del ud omkring brønden, der er fyldt 
op med sten. 

- Vi afventer effekten af dette nye tiltag inden vi tager stilling til behovet for evt. yderligere tiltag. 
 

3. Status på sti-projekt 

- Vi har fået tilsendt de detaljerede planer vedr. både å-projektet, der gennemføres først og dernæst 
stiprojektet, der vil blive gennemført i forlængelse af å-projektet. 

- Vi har modtaget kompensation for den nedskæring af det levende hegn langs åen samt et par andre min-
dre forhold; i alt 85.000 kr. Dette beløb skal bl.a. finansiere at vi kan genplante det levende hegn, når pro-
jekterne er overståede. 

- Det er uklart hvornår projekterne når frem til Ovesdal og vi venter derfor med at orientere yderligere til vi 
har vished for projekternes igangsættelse ved Ovesdal. 

 

4. Status på udbedring af asfalt 

- Der er endelig langt ny asfalt lagt ud på sti/fortov Ovesdal 12-16.  
- Der er samtidigt gjort klar til at få repareret et antal ”buler” på stien fra Ovesdal 18 og ned mod busstop-

pestedet. Dette arbejde færdiggøres onsdag den 21/8. Dermed er dette langvarige projekt afsluttet. 
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5. Status på kloak ved hovedbygning 

- Der er ikke noget nyt om dette. Næste skridt kan være, at vi betaler for at få et kamera ned i kloakken 
mhp. at fastlægge om der er skudt internetkabler el.lign. igennem kloakken, så vi kan gøre ansvar gæl-
dende. 

 

6. Status på velkomst-materiale 

 
- Der er solgt fire huse siden sidst, så der kan være god brug for et velkomstmateriale 
- Erik er ikke nået videre. Stefan kontakter Andreas mhp. at få input til indhold i et velkomstmateriale. 

 

7. Arbejdsdag i efteråret? 

- Behovet for en arbejdsdag afhænger lidt af, hvordan Tolstrup kommer i mål med rensning af kanter – især 
langs vejene. Hvis de løser denne aftalte opgave, ser vi ikke behov for en arbejdsdag og finder at den 
kommende vejfest opfylder behovet for et socialt arrangement i sensommer/efterår. 

- Den endelige stillingtagen afventer derfor dialog med Tolstrup og ikke mindst efterfølgende handling. 

 

8. Status på økonomi 

 
- Keld har opdateret overblikket. De samlede projektomkostninger ved boldbanen løber op i godt 66.000 

kr. Vi havde budgetteret med 80.000 til projektopgaver, så der er stadig luft. Kompensationen fra Århus 
Kommune er gået ind på kontoen = 85.000 kr. 

- Vores obligationer udtrækkes til november. Vi skal til den tid tage stilling til fremtidig anbringelse af vores 
opsparing på asfaltkontoen. 

 

9. Næste møde 

- Næste møde afholdes tirsdag den 22. oktober kl. 19.30 hos Stefan, Ovesdal 27. 

 

10. Evt. 

 
- Evaluering af Skt. Hans: Ca. 20 voksne og 20 børn. God stemning, rundbold m.v. For lidt og for dårligt eg-

net materiale til bålet. Ingen oprydning, hvorefter Keld endte med at stå for dette. Næste år flyttes bålet 
til ”kælkebakken”, hvor haveaffald kan placeres over en længere periode uden at ligge i vejen for nogen. 
 

- Status på vejfest: 35 voksne og 35 børn tilmeldt. 

 

 


